
 PROVEEDOR TIPO DE MATERIAL CANTIDAD TEMÁTICA

Oferta 001
Jenaro Prieto 
Balmaceda

Negativos 
fotográficos

3000
Colección de 3000 negativos del reconocido fotógrafo chileno Luis Prieto. Esta colección refleja

una época de la cual no existen muchos registros en el Archivo Fotográfico. 

Oferta 002
Alfredo Nebreda 

Meller
Fotografías 20.000

Colección de 20.000 fotografías ofrecidas por Alfredo Nebreda, y que contiene valiosísimos

registros del siglo XIX y XX. Esta colección viene a completar el material antiguo de diversas

regiones, así como complementar la colección del siglo XIX del Archivo Fotográfico. 
Oferta 003 Sergio Piña Libros 46 Libros. 46 títulos para completar colecciones de la sección Chilena.

Oferta 003.1 Sergio Piña Revistas y seriadas 21
Revistas y seriadas. 21 ejemplares para completar colecciones y números especiales sobre

Chile o autores chilenos.

Oferta 003.2 Sergio Piña
Documentos 
históricos

12

12 documentos históricos:

* Cartas Coloniales.

* Apuntes de Navegación Crucero Blanco Encalada.

* Litigio Salitreras.

* Testamento. Melitor Casacuberta.

* Testamento del Prebendado Pedro Montt (copia).  

* Mutualismo en Valparaíso.

* Testamento de José Antonio Moreno.

* Herencia de Perpetua Freire.

* Colonización Alemana.

* Expropiación CORA.

* Cartas de Diego Portales.

* Laudo Arbitral Chile- Argentina.

Oferta 003.3 Sergio Piña Periódicos 1
1 ejemplar del periodico "El Turista", Año 3, N°19 (febrero de 1900) que no existe en la

colección de Periódicos.
Oferta 003.5 Sergio Piña Discos 80 80 discos de autores chilenos para el Archivo de Música.
Oferta 003.11 Sergio Piña Revistas 15 Revistas. 15 títulos para completar colecciones de las secciones Hemeroteca y Periódicos.

Oferta 003.12 Sergio Piña
Publicaciones 

varias
4

Publicaciones varias. 4 ejemplares para completa colecciones de la sección Chilena:

* Chile trabaja por Chile. Muestra gráfica en saludo al X Festival Mundial de la Juventud y los

Estudiantes, Berlín, 1973..

* Programa de la Izquierda Revolucionaria para la Universidad de Chile, Santiago, 1972. .

* Festividades de la Libertad en Chile 1810-1976 / Festivities of Freedom in Chile 1810-1976.

Propaganda Gobierno Militar, 22 p. 

* Sugerencias para la Alfabetización. Programa de Educación de los trabajadores, 1971, 155 p.

Emma Espina, Sergio Arévalo. 
Oferta 005 Javier Santos Díaz Libros 31 Libros. 31 títulos para completar colecciones de la sección Chilena.
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Oferta 006
Carlos Fernandois 

Olivares
Discos de vinilo de 
vinilo 33 1/3 RPM

7

7 discos de vinilo 33 1/3 RPM:

* Totó, órgano Hammond y Ritmo. Una noche en el Tacora. RCA Víctor CML 2107. .

* Música Latinoamericana 2. U. de Chile. Depto. Extensión. Emi año 1975. 

* Curacas. Instrumental andino. Dicap. DCP 45 1972. 

* Conjunto Graneros. Mi Chile Central. El folklore de Chile. Vol. XLII. Emi 4693.

* Clásicos populares andinos. Sello Radio Concierto. 

* Héctor Pavez. El lobo chilote. Emi 4421. 

* Concierto de oraciones. Vol. V. Radio concierto. 

Oferta 009.A
Inv. y 

Comercializadora 
Libros del Ayer

Libros y fotografías
224 libros y 2 
fotografías

224 libros y 2 fotografías de Gabriela Mistral, una de gran formato , 40x30 y la otra de 8x13

para completar colecciones de las secciones Chilena, Fondo Medina y Archivo del Escritor.

Oferta 009.B
Inv. y 

Comercializadora 
Libros del Ayer

Cartas 25
25 cartas mecanografiadas y manuscritas, originales de Gabriela Mistral a Humberto Díaz
Casanueva y José Santos González Vera. Se trata de un valioso conjunto de cartas para el fondo
mistraliano del Archivo del Escritor.

Oferta 009.C
Inv. y 

Comercializadora 
Libros del Ayer

Revistas y 
boletines

21 revistas con 
39 ejemplares

Revistas. 21 títulos, 39 ejemplares, para completar colecciones de publicaciones seriadas.

Oferta 009.D
Inv. y 

Comercializadora 
Libros del Ayer

Discos y partituras
4 discos y 2 
partituras

4 discos y 2 partituras:

Discos

* La voz de la poesía. Odas elementales de Pablo Neruda. 

* Oda a la Araucaria, oda al hígado, oda al picaflor, de Pablo Neruda. 

* A una estatua de proa, las piedras de la orilla, la ola, de Pablo Neruda. 

* Poemas patrióticos. Caupolicán, Lautaro, José Miguel Carrera, de Pablo Neruda. 

Partituras

* La araucana. Polca de Benjamín Fontecilla.

* La entrada a Lima. Cuadrillas para piano a cuatro manos. 

Oferta 009.F
Inv. y 

Comercializadora 
Libros del Ayer

Manuscritos, 5

Manuscritos:

* Al Sr. Ministro de Estado en el Dp. De Hacienda para asegurar provisiones para la espedición

libertadora de Chiloé. Menciona la fragata Golondrina. Firmas de Freire, Gandarillas y una

firma ilegible de Portales y algo más. 

* Comunicaciones entre el Ministerio de Estado del despacho del Interior y el Palacio de

Gobierno de Chuquisaca con el Gobierno Eclesiástico y Obispado de Santa Cruz (Bolivia). A

nombre de Mariano Enrique Calvo. 

* Venta de esclavos de la testamentaria del Sr. Marquez de Montemira.

* Autos formados sobre los inventarios de los bienes del Mtre de Campo Dr. Joseph Ureta y

Carrera.

* Atrasos y problemas en la conversión de Yndios en zonas de Concepción y Valdivia:

Requerimientos y condiciones para su reducción y conversión.

Oferta 009.G
Inv. y 

Comercializadora 
Libros del Ayer

Planos 3
Planos:
*487 2 Planos de Canchones. Depto. de Tarapacá.
*488 Plano de Pica.



Oferta 009.H
Inv. y 

Comercializadora 
Libros del Ayer

Libros 6 títulos

Premios Nacionales. 6 títulos. Ediciones que no se encuentran en la sección Chilena:

* Población esperanza (Programa de Teatro) de Manuel Rojas e Isidora Aguirre. 

* Ahorcón de Armando Uribe. 

* El pan y las estrellas de Volodia Teitelboim.

* La muerte de Montaigne de Jorge Edwards. 

* LVN El país de las tablas de Zurita. 

* Materia de testamento de Gonzalo Rojas. 

Oferta 010 Víctor Pueyes Zúñiga Discos
10 discos de 

vinilo

10 discos de vinilo de música chilena:

* La chiquilla que baila. Si vas para Chile de Silvia Infantas y los Baqueanos. 

* Evocación de Chile, Camino de Luna, El rodeo de Los Huasos Quincheros, Las Consentidas,

Silvia Infantas y Los Cóndores. 

* Evocación de Chile, Si vas para Chile, Yo vendo unos ojos negros de Silvia Infantas y Los

Cóndores, Los Huasos Quincheros. 

* Dama Latina Te quiero, Dijiste de Roberto Inglez y su Orquesta. 

* Recuerdame Alma y Corazón de Roberto Inglez y su Orquesta. 

* Loba de Eduardo Gatti. 

* Los Mac's Go Go/22 de Los Mac's. 

* Los sonny's en TV. 

* Santa María de Iquique de Quilapayún. 

* In Música de Sexteto Hindemith. 

Oferta 010.2 Víctor Pueyes Zúñiga Libros 8

8 títulos para completar colecciones de la Sección Chilena:

*Alhué de José Santos González Vera. 

* El libro de oro de los niños de Gabriela Mistral.

* La responsabilidad social, contruyendo sentidos, éticos para el desarrollo de Soledad Teixidó,

Reinalina Chavarría y Jorge Osorio.

* Liturgia de Federación de los Colegios Femeninos de Chile. 

* Matta un universo de 100 años 11.11.11 de Roberto Matta. 

* Pato Nietzsche de Leandro Hernández Gómez.

* Poesía en silencio de Jorge Yañez Olave. 

* Premio Chile diseño 2013 de la Asociación Chilena de Diseño. 
Oferta 010.3 Víctor Pueyes Zúñiga Revistas  16 16 Revisas para completar colecciones de Hemeroteca.

Oferta 011 Ruperto Vargas Díaz
Colección de 

cartas, invitación y 
fotografía

6 documentos

Colección de cartas, invitación y fotografía autografiada inédita de Pablo Neruda con su amigo

el escritor y poeta de Loncoche Armando Benavente. 

Oferta 011.1 Ruperto Vargas Díaz Carta 1
Carta de Gabriela Mistral a Miguel Echeñique Zegers cuando se encontraba de cónsul en

Marsella.

Oferta 012.2 Janett Bustos Martínez Revistas 81
Revistas. 81 ejemplares para completar colecciones sección Revistas.

Oferta 012.3 Janett Bustos Martínez Discos 51
Discos de 331/3 y 45 RPM. Diversos títulos

Oferta 012.6 Janett Bustos Martínez Libros 501

Libros. 501 títulos para completar colecciones.

Oferta 012.7 Janett Bustos Martínez Libros 315

Libros. 315 títulos para completar colecciones.



Oferta 013
Ruth Chavarría 
Zemelman

Fotografías 1.687

Colección de 1.687 fotografías patrimoniales a partir del año 1909 en adelante, (en papel,
diapositivas y digitales), Las temáticas abordadas se refieren a: Cantoras campesinas, fiestas
campesinas, faenas agrícolas, faenas culinarias, devociones y religiosidad, artesanía en greda
de Pilén, paisajes campesinos y costeros y arquitectura tradicional.
Su adquisición permitirá completar el fondo con documentos de audio de la investigadora
Patricia Chavarría que el Archivo Fotográfico conserva desde su creación el año 1992. Su
integración junto con incrementar las colecciones permitirá mejorar el conocimiento de las
tradiciones culturales practicadas en la zona central del país. En buen estado de conservación,
calidad técnica y documentado.

Oferta 014
Olmos Reyes y Opazo 
Ltda.

Libros 218
Libros en su mayoría de premios nacionales de literatura. 46 títulos para completar colecciones

de la sección Chilena y Biblioteca del Reencuentro

Oferta 015 Daniel Cádiz Albornoz

Cartas, crónica, 
postales, 

fotografía, notas 
manuscristas,  
reproducción, 
entre otros.

1 bandeja de 
plata y

28 documentos

Cartas, crónica, postales, fotografía, notas manuscristas, reproducción y otros documentos. En

total son 28 documentos de gran valor patrimonial del cronista Joaquín Edwards Bello y una

bandeja de plata de grandes dimensiones, otorgada al escritor por el diario La Nación, con

ocasión del Premio Nacional de Literatura.

Oferta 018
Octavio Lillo San 
Martín

Libros 61 títulos

Libros. 61 títulos. Material relativo a historia y estudios de diferentes ciudades para completar

colecciones de la sección Chilena.

Oferta 020
Rodrigo Barros Mc 
Intosh

Cartas, 
fotografías, 

telegramas y otros

Conjunto de 
documentos

Conjunto de documentos originales de Gabriela Mistral.



N° OFERTA PROVEEDOR
TIPO DE 

MATERIAL
CANTIDAD TEMÁTICA

Oferta 
N°001.1

Sergio Piña 
Artigas

Discos 30
Conjunto de discos de 75 rpm

y una victrola.

Oferta 
N°001.2

Sergio Piña 
Artigas

Partituras 15

15 partituras :
*La zamacueca chilena.
* Colección de manuscritos de
diversos autores de comienzos
del siglo XX.
* Nostalgia! Gavota Op. 1.
* Una pena y un cariño.
* Cuaderno manuscrito de
partituras de propiedad de
Emma Carson.
* Cuaderno manuscrito de
partituras, pertenecientes a
José Henríquez, sin autor, con
diferentes melodías.
* Estudios OP. 12 N°1
* Alma. Vals.
* Tom-Tit Two-Step chileno
para piano.
* Álbum de ocho canciones
chilenas premiadas en tres
concursos realizados en 1939.
* Marcha Tacna; Feliz
recuerdo; A las orillas del
Niblinto; El corazón.
* Antofagasta, Vals Boston.
* Lejos de mi amada, Valse.
* América adelante. Marcha
unitaria.
* Libro de partituras

i   b   
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Oferta N°002
Erick Castillo 

Espinoza
Hoja impresa 1

1 Pliego de la Lira Chilena. 

Este material corresponde a

una de las formas de

manifestación más

tradicionales de la poesía

popular chilena. Posee el

valor histórico de aludir a una

temática de importancia

nacional, como lo es la

muerte del ex presidente

Arturo Alessandri Palma.

Completa las colecciones de

pliegos de poesía popular

conservadas en el Archivo de

Literatura Oral y Tradiciones

Populares y particularmente

de la "Lira Chilena" adquirida

el año 2011.



Oferta N°003
Alvaro Ricú 

Astete
Cuaderno 1

Cuaderno de versos, décimas
y quintillas escrito en la
ciudad de Vallenar por Anjel
Díaz entre los años 1863 y
1923. Se trata de
recopilaciones de décimas de
otros folcloristas y escritos
propios del autor.
El cuaderno de poesía popular
ofrecido es muy valioso, ya
que contiene información de
primera fuente de la obra de
poetas populares de los siglos
XIX y XX. Algunas de estas
poesías han sido publicada en
compilaciones de poesía
popular.
Posee valor histórico, ya que
algunas de las poesías aluden
a episodios y personajes de
importancia nacional. Por su
calidad de manuscrito, se
trata de un ejemplar único,
característica a la que se
suman la materialidad,
formato y cualidades físicas
que le confieren además, un
valor estético. No se
encuentra en el catálogo BN.
C l  l  l i  d  

Oferta 
N°005.2

Inversiones y 
Comercializa
dora Libros 

del Ayer 
Ltda.

Revistas y 
boletines

40 títulos
120 

ejemplares

Revistas y boletines sobre

cultura de Chile y América.



Oferta 
N°005.3

Inversiones y 
Comercializa
dora Libros 

del Ayer 
Ltda.

Manuscritos 4

Manuscritos de autores
chilenos:
1. Huinca, 1941, de Mariano
Latorre y Antonio Acevedo
Hernández. Drama teatral
inédito mecanografiado.
Incluye recorte de diario
anunciando la obra. Rústica,
43p. 
2. Los apuros de Pepe Vila de
Antonio Acevedo Hernández.
Cuaderno manuscrito. 
3. Historia de primavera.
Romance de Alsino, la piedra
y Abigail, 1957?, de Carlos
Ruiz Zaldívar.
Mecanografiado, firmado por
el autor, 3p. 
4. Carpeta con Manuscritos de
Miguel Arteche compuesta del
siguiente material:
-Breve carta manuscrita a sus
tios.
-Primeros borradores de la
primera invocación a Nuestra
señora del Apocalipsis. Cinco
páginas manuscritas.
-Tres páginas con poema
mecanografiado.
S d  i ió   

Oferta 
N°006.6

Fernando 
Valdés Ossa

Libro 1

1 libro titulado
Hamburg/Valparaíso. Sud-
América. Ilustraciones de
Gustav Schulz, 1895.
Publicado en el extranjero
sobre Chile. Tapa dura, con
21 fotos de placas en blanco y
negro, impresión
huecograbado, tamaño de la
hoja de 23x28,5 cms., tamaño
de la imagen de 13,5 y 19 cm
aprox.

Oferta N°010

María 
Cristina 
Lorca 
Antoncich

Atlas 1

1 atlas titulado *Black's

General Atlas of the World. 
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